TIRADENTES & BICHINHO
1º DIA 06/04/2019: Embarque às 08h00 na Rua Bernardo Guimarães, nº 1587, Bairro Lourdes (em frente à AFBDMG), em ônibus ou micro ônibus de Turismo, com destino a Bichinho. Chegada em Bichinho, passeio de reconhecimento do Distrito e almoço (valor incluso). Após o almoço, visitas aos ateliês, lojas e pequenas fábricas de artesanato. Chegada à Pousada Pouso das Gerais em Tiradentes no final da tarde e hospedagem. Noite livre.
2º DIA 07/04/2019:  Após o café, visita à Matriz de Santo Antônio e outros atrativos como museus e igrejas que estivem abertos à visitação em Tiradentes. Tempo livre para visita às lojas locais e almoço (opcional/não incluso) e às 16h00 embarque na Maria Fumaça com destino a São João Del Rei. Após o desembarque em São João, retorno à Belo Horizonte. 

Valores

R$ 495,00 (ou 2 cheques de 247,50 – 1º cheque sinal e 2º cheque 30 dias)
Crianças de 05 a 12 anos R$ 396,00
(ou 2 cheques de R$ 198,00)

Crianças até 05 anos: isentas 
Nossos preços incluem

Transporte em ônibus de turismo ou Micro ônibus, hospedagem na Pousada Pouso das Gerais em Tiradentes (ou similar) c/ café da manhã, almoço de sábado em Bichinho, passagem de Trem de Ida de Tiradentes a São João Del Rei no domingo à tarde, seguro e acompanhamento de Guia de turismo.

Nossos preços não incluem

Extras de caráter pessoal e tudo o que não estiver incluído no roteiro acima.

TIRADENTES

Cidade histórica e turística, localizada a 200 Km de Belo Horizonte e 14 Km de São João Del Rei. Recebeu esse nome por ser a terra natal do Inconfidente. A sua paisagem barroca é singela e conserva a riqueza do ciclo do ouro, nos templos e casario. A Serra de São José domina a paisagem da cidade. Cavalos e charretes circulam pelas ruas com calçamento de pedra irregular.
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BICHINHO

Povoado localizado a 15 quilômetros de Tiradentes, Bichinho apresenta um dos artesanatos mais elaborados do país, cheio de referências à arte popular mineira e farta dose de bom humor. O trabalho pioneiro da Oficina de Agosto veio incentivar a produção artesanal da localidade, dando-lhes visibilidade para além das fronteiras brasileiras.
· INFORMAÇÕES GERAIS

· Elizabete Gomes
3166-2662 – betepereira@afbdmg.com.br
Distância: 

São João Del Rei - Belo Horizonte: 185 Km

São João Del Rei – Tiradentes: 14 Km

Bancos: 

Tiradentes: Bradesco, Itaú, CEF (Casa Lotérica)

OBSERVAÇÕES

· A apresentação p/ o embarque deverá ser feita 30 minutos antes do horário de saída do ônibus. 

· Os passeios, taxas, ingressos e refeições não inclusas serão pagos à parte pelos excursionistas.
· É obrigatória a apresentação de documento original de crianças e adultos para embarcar. Não são aceitas cópias de documentos.
· Algumas igrejas não permitem a visitação em trajes considerados impróprios. Para evitar contratempos, leve em sua bagagem uma calça e informe-se com o guia sobre a necessidade de sua utilização.

· Pede-se a observância dos horários. O atraso poderá prejudicar o andamento da excursão, causando desconforto para os demais componentes do grupo;

· O guia de turismo poderá alterar o roteiro sem prejuízo da programação;
·  Para viajar, menor de idade sem a presença dos pais, mesmo que esteja acompanhado por um adulto, terá que apresentar uma autorização no momento do check-in. Esta autorização somente será aceita se tiver firma reconhecida em cartório.
· Aproveite ao máximo seu passeio.
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